

# 今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1238期

2021年11月1日 农历辛丑年 九月廿七 星期一



图为焦惠生一行在代县雁弘纺织品有限公司调研

## 省贸促会一级巡视员 焦惠生一行在我县调研

本报讯(实习记者 康涛 郝学文)10月28日下午,省贸促会一级巡视员焦惠生一行在我县调研,市贸促会党组书记周喜寿,县委副书记、县长温安娜,政府副县长陈文秀及县政府办、县工信局、县招商服务中心等相关部门负责同志一同调研。

焦惠生一行先后前往代县雁弘纺织品有限公司、代县蓝达纺织品有限公司,通过实地查看、与企业负责人交流,详细了解了我县各企业生产工艺流程、发展规模、经济效益、市场销售、对外贸易发展等情况。

在随后召开的座谈会上,县工信局和县招商投资促进服务中心的负责人分别介绍了我县工业发展和外贸发展情况,县产业集聚区负责人介绍了招商项目情况,两家企业负责人就发展中遇到的困难和问题进行了深入交流。

焦惠生指出,代县各企业家要详细了解国家促进外贸发展的相关政策,增强自身实力,省贸促会将充分发挥自身作用,结合代县实际,努力为企业搭建更多的贸易平台,真正帮助企业解决经营、发展中的困难和问题,更好推动代县经济社会发展。

温安娜表示,代县将会积极为企业做好服务,营造好营商环境,助力企业更好发展,希望各企业家更好地借助相关平台,提高国际化经营能力和防控风险能力,促进企业更快、更健康发展,为全县经济社会发展作出更大的贡献。

## 我县召开煤改电工作调度会

本报讯(实习记者 康涛 李晓凤)10月27日晚,县委副书记、县长温安娜在政府二楼会议室主持召开煤改电工作调度会,政府副县长李宝炎出席会议,各相关单位主要负责同志、各乡镇乡镇长,各标段负责人和格力空调负责同志参加会议。

会上,县能源局负责人汇报了各乡镇电力接入和调试等有关情况,各部门、各乡镇汇报了存在的困难和问题,李宝炎就加快推进煤改电工作进行了安排部署。

温安娜要求,各级各部门要充分认识煤改电工作的重要性和紧迫性,主动作为、加快进度,确保高标准、高质量按时完工;各乡镇、施工队、供电公司之间要做好协调,对接精准,确保提供入户名单精准有效;要进一步加强宣传,让群众深入了解煤改电相关政策,充分调动群众安装的积极性;供电公司要按照精准名单实施入户接线,要增派施工人员,加紧施工进度,加强质量监督,切实保障群众安全取暖用电;各施工队要壮大队伍,科学安排,确保施工人员足额足量,工程高质量,确保如期完成煤改电工作。

## 我县集中收听收看中国共产党山西省第十二次代表大会开幕盛况



本报讯(记者 石俊文)10月25日上午,中国共产党山西省第十二次代表大会在省城太原隆重开幕。这是全省人民政治生活中的一件大事,也是在我们实现全面建成小康社会第一个百年奋斗目标,向着全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进的关键时刻,召开的一次十分重要的会议。会议的召开牵动着代县党员干部群众的心,当天上午,从党政机关到乡村社区,从学校医院到企业厂矿,全县广大党员干部群众通过电视、网络等平台,第一时间关注大会开幕盛况,聚精会神聆听林武同志代表中国共产党第十一届山西省委员会向大会所作的题为《牢记领袖嘱托,扛起时代使命,全方位推动高质量发展,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章》的报告,及时学习领会会议精神。

县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,县四大班子领导及其他县处级领导,县委办、人大办、政府办、政协办主任在县委大会议室集中收听收看中国共产党山西省第十二次代表大会开幕实况电视直播。在收听收看过程中,大家仔细聆听、认真记录,一致认为,林武同志的报告,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,回顾总结过去五年的工作,提出今后五年全省工作的指导思想、奋斗目标和关键举措,对经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设作出全面部署,是一个解放思想、实事求是、真抓实干、久久为功,全方位推动高质量发展的报告,报告振奋人心、鼓舞士气。大家表示,要进一步深入学习、深刻领会,坚决贯彻落实好中国共产党山西省第十二次代表大会精神,在新一届县委、县政府的坚强领导下,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,弘扬伟大建党精神,坚持解放思想的理论品格,坚持实事求是的思想路线,坚持真抓实干的优良传统,坚持久久为功的价值追求,在全方位推动高质量发展壮阔实践中,顽强拼搏、开拓进取,奋勇争先、建功立业,推动代县全方位高质量赶超型跨越式发展,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家代县篇章。

经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设作出全面部署,是一个解放思想、实事求是、真抓实干、久久为功,全方位推动高质量发展的报告,报告振奋人心、鼓舞士气。大家表示,要进一步深入学习、深刻领会,坚决贯彻落实好中国共产党山西省第十二次代表大会精神,在新一届县委、县政府的坚强领导下,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,弘扬伟大建党精神,坚持解放思想的理论品格,坚持实事求是的思想路线,坚持真抓实干的优良传统,坚持久久为功的价值追求,在全方位推动高质量发展壮阔实践中,顽强拼搏、开拓进取,奋勇争先、建功立业,推动代县全方位高质量赶超型跨越式发展,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家代县篇章。

## 全县疫情防控工作专题会召开

本报讯(记者 王妍婷 实习记者 张瑞萍)10月25日下午,我县在县委大会议室召开疫情防控工作专题会。县委副书记、县长温安娜主持会议并讲话,县领导白冰洋、王世伟、马亚楠、李宝炎、陈文秀、王志勇、李海东、王中杰出席会议,县新冠肺炎疫情防控领导小组各成员单位主要负责同志、各乡镇党委书记、党群服务中心主任参加会议。

会上,县委常委、政府副县长马亚楠通报了当前疫情形势并安排部署全县疫情防控工作。他要求,要持续常态化做好防控工作,进一步严格外来人员排查管控;要严格第一落点核酸检测报告查验,进一步提升核酸检测能力水平;要持续落实好重点场所防控要求,加强景区、学校等的疫情管控,公共场所要严格执行测温、扫码、戴口罩、一米线、定期消毒等防控举措;要坚持非必要不出省的原则,从严从紧管控好聚集性群体活动;要进一步完善应急管理、响应和指挥体系,加强排查管控队伍、核酸检测队伍、流调溯源队伍、病毒采样队伍、消毒消杀队伍、医疗救治队伍、多点触发队伍等的建设;居民要认真做好自身防护,加强个人健康监测;要压紧压实责任,高效推进新冠疫苗接种工作,筑牢全县疫情防控防线,确保万无一失。

温安娜强调,一要认清严峻形势、提高思想认识抓防控。全县上下务必提高警惕意识,时刻绷紧疫情防控这根弦,抓紧抓实防控工作,坚决守住代县阵地。二要强化系统思维,拿出务实管用措施抓防控。一是应急处置再强化。坚



持主动排查,做好跟踪监测工作,不断提高防控意识和防控力度;二是管控体系再精准。强化对聚集性活动、流动人员的管控,强化对汽车站、火车站、医院、门诊、药店等公共场所的管控,加强进口冷链、物流仓储的管控,坚定筑牢监测防线;三是屏障体系再完善。加快推进新冠疫苗接种工作,做好常态化预防工作,公共场所要严格执行佩戴口罩、体温检测、查验二维码等举措,景区要做好日常排查管控,媒体要及时报送相关信息,加强宣传引导;四是应急对策再细化,要加强核酸检测队伍、流调溯源队伍、隔离管控队伍、卡口管控队伍等的建设,抓紧完善落实好隔离场所、卡口哨所、全员核酸检测场所设施设备和应急预案,做好防控物资应急储备。三要树立底线思维,压实各方责任抓防控。疫情防控责任重大,全县各单位、各部门务必高度重视,按照具体职责分工,落实好管控举措,完善好应急体系,筑牢疫情防控堡垒,守护好全县人民生命安全和身体健康。